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Созданию благоприятной среды в Северокавказском регионе для обеспечения
 социальной поддержки, социального сопровождения, интеграции в общество и трудовой реабилитации инвалидов по зрению был посвящен Всекавказский Форум инвалидов по зрению, организованный полномочным представителем президента ВОС А. Я. Неумывакина в СКФО, председателем Карачаево-Черкесской РО ВОС С. М. Дубовиком и аппаратом представительства.

В рамках Форума состоялся круглый стол «Конфликтный потенциал социально ориентированного бизнеса на Северном Кавказе» с участием руководителей региональных организаций и генеральных директоров предприятий ВОС Северного Кавказа. Культурную программу Форума составили выступления участников самодеятельного творчества инвалидов по зрению зонального этапа всероссийского фестиваля ВОС «Салют Победы».

Для участия в круглом столе в Пятигорск прибыли заместитель Министра КЧР по делам национальностей, массовым коммуникациям и печати А. Х. Туркменов, сотрудники департамента по вопросам экономической и социальной политики Аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в СКФО, руководители общественных организаций КЧР, работники СМИ.

 Тематика круглого стола «Конфликтный потенциал социально ориентированного бизнеса на Северном Кавказе» вызвала ожидаемый интерес его участников. С помощью модератора круглого стола - помощника полномочного представителя президента ВОС в СКФО  А. Ю. Гудимова,  в ходе заседания были обсуждены наиболее злободневные темы, требующие активного взаимодействия власти, бизнеса, организаций и предприятий ВОС в регионе. Среди
них: создание единого информационно-культурного пространства и доступной среды для инвалидов Северного Кавказа; инициирование внесения изменений в Стратегию развития 
СКФО «2025» с учетом интересов инвалидов; предоставление инструментов и возможностей для
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самореализации в интересах социально-экономического, общественно-политического, гражданско-патриотического и духовно-культурного развития инвалидов в СКФО; проблемы поддержки предприятий ВОС и развития трудовой занятости инвалидов по зрению на Северном Кавказе. Как отметили по завершению обсуждения участники мероприятия, обмен мнениями, обсуждение проблем и выработанные решения были полезными для всех.

Принятые на круглом столе рекомендации и предложения будут направлены президенту ВОС, в органы государственной власти республик Северного Кавказа, полномочное представительство Президента Российской Федерации в СКФО, отражены в средствах массовой информации.

Реализация информационной политики ВОС на Северном Кавказе

29 января 2015г.
 На прошедшем в Пятигорске Всекавказском Форуме инвалидов по зрению среди многих актуальных вопросов обсуждались и задачи создания единого информационно-культурного пространства ВОС. Концепция информационной политики ВОС, принятая в 2014 году постановлением Центрального правления ВОС, предполагает существенно активизировать работу актива региональных и местных организаций по созданию, распространению и использованию актуальной позитивной информации о деятельности ВОС и его членов.

Положительным примером деятельного подхода к созданию единого информационного пространства в регионе, представленном на Форуме, стал журнал по информационному обеспечению инвалидов по зрению Северо-Кавказского федерального округа «Преодоление». Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства Карачаево-Черкесской Республики по делам национальностей, массовым коммуникациям и печати. Участникам и гостям Форума был представлен выпуск №7, содержащий актуальные материалы по самым разнообразным темам за период ноябрь-декабрь 2014 года. Среди них: новогоднее обращение президента ВОС А. Я. Неумывакина, информация о заседании Центрального правления ВОС, и многие другие. Основную часть материалов номера составляют информационные сообщения, освещающие жизнь инвалидов по зрению, 
политические и культурные события Карачаево-Черкессии, новости региональных и местных организаций ВОС Северо-Кавказского федерального округа.
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Сегодня успех на основных направлениях деятельности Общества, связанных с решением главной задачи ВОС – защиты интересов инвалидов по зрению, во многом зависит от внимания руководителей и актива региональных организаций к вопросам организации взаимодействия с региональными органами власти и развития практики сотрудничества с представителями средств массовой информации.

                                                                                                                            Пресс-служба ВОС
Состоялось заседание Центрального правления 
Всероссийского общества слепых

 
19 февраля 2015 года под председательством президента ВОС А. Я. Неумывакина состоялось очередное заседание Центрального правления ВОС.

На заседании ЦП ВОС была утверждена редакционная коллегия звукового журнала ВОС «Диалог», рассмотрены вопросы кадров, имущественные вопросы, утвержден календарный план проведения межрегиональных, всероссийских и международных спортивных мероприятий ВОС на 2015 год. ЦП ВОС утвердило постановления о подготовке и проведении социокультурных мероприятий ВОС, были рассмотрены кандидатуры и утверждены изменения в составах Наблюдательных советов ряда хозяйственных обществ.
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 Одним из основных вопросов заседания стало обсуждение и утверждение Программы ВОС по содействию в трудоустройстве, созданию рабочих мест и обеспечению доступности к ним для инвалидов по зрению на 2015 год в рамках реализации мероприятий государственной программы российской Федерации «Доступная среда» на 2011-2015 годы». С докладом перед Центральным правлением ВОС выступил заместитель директора департамента промышленности АУ ВОС, начальник управления развития производства и кооперации Ю. Л. Жалковский. В частности, он отметил, что в Программе ВОС запланировано участие 31 хозяйственного общества, расположенных в 23-х регионах Российской Федерации, предусматривается создание 317 новых рабочих мест для инвалидов с заработной платой не ниже официального прожиточного минимума для трудоспособного населения в регионе расположения хозяйственного общества. Рассмотрев Программу ВОС в качестве заявочного материала для участия в конкурсе, проводимом Минтрудом России среди общественных организаций инвалидов с целью получения государственных субсидий для реализации мероприятий, запланированных Программой ВОС, Центральное правление ВОС её утвердило.

   На заседании был поднят вопрос совместной работы родственников в региональных организациях, хозяйственных обществах и учреждениях ВОС. С целью недопущения негативных последствий для организаций ВОС Центральное правление постановило запретить совместную работу в одной и той же организации ВОС лицам, состоящим между собой в близком родстве на должностях руководителя и главного бухгалтера, а также на других должностях, связанных с осуществлением финансовых операций, когда они являются непосредственно подчиненными или подконтрольными один другому .В связи с 90-летием ВОС Центральное правление ВОС постановило наградить наградами ВОС ряд тружеников Общества, рабочих, специалистов, руководителей и представителей трудовых коллективов предприятий и учреждений ВОС, ветеранов, председателей местных и региональных организаций ВОС.

 

Пресс-служба ВОС

27 февраля 2015

Президент России В. В. Путин поздравил Всероссийское общество слепых с 90-летним юбилеем
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В преддверии майских торжеств по случаю празднования 90-летия Всероссийского общества слепых Президент Российской Федерации В. В. Путин направил в адрес ВОС поздравительное письмо..В своём поздравлении Президент России отметил, что «За годы плодотворной, многогранной деятельности ваша организация снискала высокий авторитет и уважение, внесла значимый вклад в решение важнейших проблем реабилитации и социальной адаптации инвалидов по зрению. Вы на деле оказываете серьёзную поддержку людям, помогаете им обрести уверенность в своих силах, реализовать свои таланты в спорте и творчестве…»

В. В. Путин выразил уверенность, что «… Уникальный опыт и поистине подвижнический труд сотрудников учреждений и предприятий Общества, волонтёров и добровольцев – и впредь будут содействовать эффективному решению актуальных социальных задач…»

                                                                                                                            Пресс-служба ВОС

НОВОСТИ  Общественной КЧР ВОС
Итоговое заседание  правления 
Общественной КЧР ВОС

 В феврале 2015 года состоялось заседание правления Общественной КЧР ВОС,
на котором были подведены итоги работы организации в 2014году.

 В Карачаево-Черкесской Республике проживает 2701 инвалид по зрению  и 316 незрячих и слабовидящих детей.  Все они нуждаются в постоянной социальной поддержке, защите и реабилитации. Задачей  Уставной деятельности Общественной КЧР ВОС является охват социальными услугами и сопровождение не менее 98 % инвалидов по зрению из числа обратившихся граждан, нуждающихся в социальной поддержке и социальном обслуживании, сопровождении и реабилитации;
обеспечение защиты прав и законных интересов инвалидов по зрению;

обеспечение работы:

-социально-психологического реабилитационного комплекса; 

-социокультурного реабилитационного комплекса;

-физкультурно-спортивного оздоровительного реабилитационного комплекса;

-информационного комплекса;

-реабилитационной комнаты для детей-инвалидов;
-обеспечение инвалидов по зрению техническими средствами реабилитации направление инвалидов по зрению в медико-реабилитационные и реабилитационные центры Всероссийского общества слепых для прохождения курсов медицинской, элементарной и профессиональной реабилитации ,направление инвалидов по зрению в учебные заведения для получения среднего профессионального и высшего образования .

-создание  рабочих мест для инвалидов по зрению и сохранение  рабочих мест инвалидов по зрению;
-обеспечение работы и усовершенствование комплексной системы социальной поддержки, защиты и реабилитации для  наиболее полного удовлетворения  потребностей инвалидов по зрению и детей - инвалидов в элементарной, медицинской, социально-психологической, социокультурной и профессиональной реабилитации ежегодно; 
-обеспечение доступности спорта, социального туризма инвалидам по зрению

  В 2014 году принято  в члены ВОС 62 человека:

 из них-32  инвалида 1 группы по зрению

14 –инвалиды 2й группы

3 –инвалиды 3 группы

11 законных представителей

2 –на правах зрячих.

Но к сожалению 51 член ВОС  выбыл по случаю смерти.

	


На 01.01.2015 года численность членов ВОС Общественной КЧР ВОС составила 1298 человек.
Подготовлены и проведены 3  региональных реабилитационных отчетно-информационных семинара, на которые были приглашены  Главы муниципальных образований или полномочные представители Глав Администраций  замещающими их. Оговаривались проблемы, стоящие перед группами ВОС, члены которых проживают на территориях муниципальных образований. По-прежнему нерешенным остается вопрос заключения Соглашений о социальном партнерстве и принятия Программ по социальной защите, социальной поддержке и реабилитации инвалидов по зрению в муниципальных районах. Были подняты вопросы о санаторно-курортном лечении, о получении путевок в срок и в санатории заявленного профиля. Также был поднят вопрос об обустройстве рабочих мест работающих инвалидов за счет средств федерального бюджета, при посредстве Центра занятости КЧР. Выражалась озабоченность тем, что на учете, в основном, стоят инвалиды преклонного возраста. Предложено усилить агитацию за вступление в члены ВОС молодых инвалидов по 
зрению с привлечением муниципальных органов власти и СМИ, среди знакомых, родственников, соседей. Поднят вопрос об отсутствии Соглашений о социальном партнерстве с Администрациями муниципальных образований; об усилении работы со спонсорами для сбора средств на уставные цели и др.

        На базе Карачаево-Черкесского регионального отделения Всероссийского общества слепых состоялось заседание выездной комиссии по социальным вопросам Думы МО г. Черкесска. В рамках заседания состоялся круглый стол «Доступная среда - проблемы, перспективы».  Участие в нем приняли руководитель Региональной общественной приемной Председателя Партии Д.А. Медведева в КЧР Алексей Ганшин, председатель комитета по социальной политике, охране здоровья населения и экологии Народного Собрания (Парламента) КЧР Елена Червонова, председатель Карачаево-Черкесской республиканской организации Всероссийского общества слепых Сергей Дубовик, заместитель председателя комиссии по социальным вопросам Думы города Черкесска Геннадий Жданов, начальник управления по социальной защите города Черкесска, председатель региональной контрольно-ревизионной комиссии регионального отделения партии «Единая Россия» Ольга Прыгунова, депутаты городской думы, представители министерства здравоохранения, министерства спорта, министерства МВД. Открывая заседание, Алексей Ганшин напомнил, что 3 декабря отмечается - Международный день инвалидов, принятый на сессии Генеральной Ассамблеи ООН в 1992 году. Он призван привлечь внимание общественности к жизни людей с ограниченными возможностями и вопросам их социальной адаптации.
      Проведено 3реабилитационных  научно- практических семинара с активом  ВОС, групоргами и председателями  МО ВОС, с руководителями реабилитационных кружков  по социальной поддержке и реабилитации инвалидов по зрению, по разработке инновационных моделей  развития реабилитационной работы  местных организаций, о пути улучшения  жизни инвалидов по зрению и их интеграции в общество. Прошли обучение 25 групоргов , 3  председателя МО ВОС, 3 секретаря-чтеца и 4 руководителя  реабилитационных  кружков.    В целях обеспечения решения проблем связанных с социальной защитой инвалидов по зрению , продолжалась  работа по развитию социального партнерства между государственными органами власти и Общественной КЧР ВОС, с Советом по делам инвалидов при Главе  Карачаево-Черкесской Республики, Общественной палатой КЧР, партиями представленными в Народном Собрании(Парламенте) КЧР , Общероссийским Народным Фронтом ,муниципальными законодательными органами  по совершенствованию    законодательной    базы       Карачаево-Черкесской Республики в отношении инвалидов по зрению. Проводилась работа с органами власти на Федеральном уровне и уровне субъекта по расширению перечня  технических средств реабилитации для инвалидов по зрению.  Были разработаны предложения  выполнения целевой республиканской программы « Доступная среда» на 2011-2015 годы по обеспечению доступной среды для инвалидов  Карачаево- Черкесской республики. Проведено обследование здания Общественной КЧР ВОС и  оформлены  1  паспорт доступности   объектов инфраструктуры в. Черкесске. Выявлено и поставлено на учет 80 инвалидов по зрению, нуждающихся в  реабилитации. В связи с уменьшением и недостаточностью суммы финансирования необходимо внести изменения в Постановление Правительства № 359 от 04.08. 2014года для  оптимизации первоочередных расходов.
       Оказано 112 реабилитационных транспортных услуг 124 инвалидам по зрению на МСЭК,ФСС, на ж/ д вокзалы в  Невинномысск, Минеральные Воды в городскую больницу, в  поликлинику. Оказано 119 транспортных услуг  по доставке  тифлосредств , озвученной брайлевской литературы в районные  филиалы библиотек для инвалидов по зрению в г.г. Карачаевск, Усть-Джегуту, пос. Кавказский, аул Хабез,в ст. Зеленчукскую, Преградную ,в детский сад №34 « Журавлик» г. Черкесска. Приобретены орг.техника и расходные материалы  и для обслуживания оргтехники и содействия инвалидам по зрению в оформлении ИПР. Оказывалась  помощь в ксерокопировании 
документов для получения тифлосредств185-ти инвалидам по зрению. Оказаны услуги по оформлению ИПР   132 инвалидам по зрению. Оказывалась помощь 175 больным и одиноким инвалидам по зрению в вопросах оформления документов на социальное обслуживание. Оказана социальная помощь 135   инвалидам по зрению (обслуживание и адаптация, обучение навыкам  ориентирования, привлечение общественного внимания к нуждам инвалидов по зрению. Оказана помощь 103 инвалидам по зрению в оформлении заявлений на санаторно-курортное  лечение. Для обеспечения условий для организации, интеграции в общество , социальной поддержки и доступа к инфраструктуре инвалидов по зрению о плачены счета  за тепло - и газоснабжение. Оплачены услуги связи для  работы с инвалидами проживающими в районах КЧР. Оплачены услуги Интернета.
    В целях  содействия инвалидам по зрению в направлении их в реабилитационные центры слепых в г. Ессентуки прошли  обучение на  пользователя ПК 2 инвалида по зрению: Букин Б.П-инвалид 1 группы по зрению и Гончарова Г.И-инвалид 1 группы по зрению Межрайонной МО ВОС. Прошел обучение в Москве в НУ ИПРиПП  «Реакомп»  Калинченко Р.И.-инвалид 1 группы по зрению по курсу « Менеджмент» (реабилитация инвалидов по зрению и подготовка их к управленческой деятельности- 2 этап). Отправлен на прохождение элементарной реабилитации Туарчиев Замир Нурдинович-инвалид  первой группы по  зрению в г. Волоколамск.
    В 2014 году в социально-психологическом  реабилитационном комплексе проведено психологом 186 групповых занятий  и 35 индивидуальных для взрослых инвалидов и 17 для детей- инвалидов. Посетило 720  взрослых и 35 детей. Создан и работает  детский клуб  гармоничного развития слабовидящих и слепых детей от 1 года до 14 лет «Умничка». Проведено 9 курсов занятий. Посетило 60 детей.   В компьютерном  классе прошли курсы компьютерной подготовки для незрячих пользователей  9 инвалидов по зрению.  Проведено 306 уроков. Шесть инвалидов получили доступ к сети Интернет для получения юридической помощи. Регулярно, по четвергам, каждую неделю проводились информационные дни для инвалидов по зрению. Проведено 48 информационных дней.  Посетило  1440 человек. На базе РГКУ  « Республиканская библиотека для слабовидящих и незрячих» открыт и работает досуговый  клуб « Ровесник»  для детей инвалидов по зрению. Осуществлялась работа реабилитационных  кружков по оказанию услуг по социально-бытовой адаптации инвалидам по зрению. Для обеспечения условий организации, интеграции в общество, социальной поддержки и доступа к инфраструктуре в 2014 году были проведены  реабилитационные мероприятия: 
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-2 реабилитационные мероприятия посвященные «Дню Защитника Отечества»- посетило  160 инвалидов, членов ВОС.
 -3 реабилитационных мероприятия, посвященные Международному женскому дню -  8-е марта-240 человек,       
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-2 реабилитационных мероприятия, посвященные Рождественским и Крещенским праздникам: « Проводы Масленицы» в Зеленчукской МО ВОС и Общественной КЧР ВОС. Посетило 267 инвалидов  по зрению.
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- 2 реабилитационных мероприятия, посвященных 69 годовщине Победы в ВОВ  в Общественной КЧР ВОС и Зеленчукской  МО ВОС, посетило 180 инвалидов по зрению, 

2--«День защиты детей» - посетило 70 детей- инвалидов по зрению и 30 взрослых. 

1-- День пожилых людей « Мои года- мое богатство» с выездом в Дом престарелых г. Черкесска. Посетило 30 инвалидов по зрению.

1-Международный день пожилых с приглашением преподавателей УКП для слепых и слабовидящих детей. Посетило 80 человек.

4 реаабилитационных мероприятия ,посвященных Месячнику « Белая трость».

Посетило320 человек. 

2 реабилитационных мероприятия, посвященных Новому году. Один для взрослых.  Другой для детей- инвалидов по зрению. Приняли участие в мероприятиях  60 детей и 50 взрослых  инвалидов по зрению. Всего в 2014году проведено 21 реабилитационное  мероприятие.  Посетило   реабилитационные мероприятия  около 1500 инвалидов по зрению и 130 детей
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   Хоровой коллектив  Общественной КЧР ВОС в составе 20 человек  принял участие во Всероссийском Фестивале ВОС  « Хоровые ассамблеи» в г. Волгограде с 23 по 25 мая занял 2-е место среди 7-ми  коллективов ,завоевал 2-ю премию.     Квартет « Калейдоскоп» в первом Международном фестивале-конкурсе  « Созвездие Дружбы- Красота и доброта спасут мир»в г. Черкесске 6 ноября 2014года  завоевал Диплом и  1 место в номинации «Джазовое пение»
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 Проведено 96 занятий с участниками художественной самодеятельности ( хор),  с солистами 90 занятий, с вокалистами-82 занятия. Выступали на концертах в Доме престарелых, в центре « Надежда».

      С целью развития социального туризма, реабилитации и интеграции инвалидов по зрению средствами туризма, формирования у них духовно- нравственных и социальных установок, развития творческой инициативы   и самостоятельности , самореализации и самоутверждения, обучения социальному общению, ознакомлению с бытом и обычаями народов КЧР и Краснодарского края , ознакомления  с достопримечательностями, флорой и фауной Северного Кавказа, ознакомления  с памятниками христианской культуры, повышения  у инвалидов по зрению духовной культуры, улучшения навыков ориентирования на местности 
проведено 3 реабилитационных  мероприятия для инвалидов по зрению с выездом в пос. Криницы   Краснодарского края ,в г. Теберду в Тебердинский заповедник и в Хабезский район. Участвовало в реабилитационных мероприятиях  50 взрослых и 25 детей- инвалидов по зрению.  С целью комплексной реабилитации инвалидов по зрению средствами социального туризма, изучения  достопримечательностей  г.  Ставрополя,   расширения знаний окружающем мире, ознакомления  с памятниками христианской культуры, повышения  у инвалидов по зрению духовной культуры организовано и проведено    реабилитационное мероприятие по маршруту  г. Черкесск-  г. Ставрополь – г. Черкесск. Посетило 28 человек.
       В сентябре проведено реабилитационное мероприятие для инвалидов по зрению Общественной КЧР ВОС совместно с Республиканским государственным казенным  учреждением «Карачаево-Черкесская  республиканская библиотека для незрячих и слабовидящих» в количестве 27-ми с выездом участников в пос.Архыз с посещением Лика Христа.

     Всего посетило 3 реабилитационных мероприятия  105 взрослых и  25 детей- инвалидов по зрению.
Проведено 96 занятий в шахматно-шашечном кружке инвалидов по зрению
 ( кружок посещают 10 инвалидов по зрению)  .В физкультурно-спортивном оздоровительном  реабилитационном  комплексе проведено 144 занятий  по физической культуре и спорту с инвалидами по зрению. На базе в мае открыт  спортивный- реабилитационный центр  « Адреналин» для занятий по физкультуре и спорту  с детьми- инвалидами  в возрасте от 8 лет..  48 инвалидов по зрению посещают плавательный бассейн. Работает 8 спортивных секций. В них занимаются 96 взрослых инвалидов и 34  детей- инвалидов. 
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  С целью развития и популяризации физической культуры и спорта, укрепления спортивных и дружеских связей, повышения спортивного мастерства инвалидов России  согласно единого календарного плана межрегиональных спортивных соревнований и мероприятий Минспорттуризма России на 2014год спортсмены Общественной КЧР ВОС, кандидаты  в мастера спорта ,инвалиды1-й группы  по зрению  Мартыненко И.В. и Стадник А.В. приняли участие в 2-х чемпионатах России по русским шашкам. Завоевали призовые места. Семь спортсменов- инвалидов по зрению приняли  участие в открытой Спартакиаде КЧР среди лиц с ограниченными возможностями. Два спортсмена- инвалида по зрению приняли в Международном  Фестивале  культуры и спорта    «ПАРА-АРТ» Сочи-2014г  среди лиц с 
ограниченными возможностями здоровья и ветеранов спорта. Завоевали 1-2 места С 7 по 9 ноября 2014года в г. Ставрополе проводилась 18 открытая Спартакиада инвалидов Ставропольского края, посвящённая Международному дню инвалидов.
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Сборная команда спортсменов-инвалидов по зрению Карачаево-Черкесской Республики участвовала 6-й  раз и  дважды занимала3-е общекомандное место. В этом году спортсмены-инвалиды по зрению Общественной КЧР ВОС поставили перед собой задачу - усердно тренироваться, показать лучшие результаты и  добиться  победы. В 18 Спартакиаде участие приняло 8 команд из городов и районов Ставропольского края и сборная команда  Карачаево-Черкесии.  Соревнования проводились в 4-х видах спорта: плавание, шахматы, шашки и голбол. 

 В личном зачете по плаванию Горбунов Андрей занял 2 место. Стаценко Анатолий    занял 3 место. Среди женщин Лосева Елизавета заняла 3 место. В соревнованиях по шахматам в личном зачете 1 место среди мужчин занял Мартыненко Иван. Среди женщин 1 место заняла Братова Фатима  и 3 место Трухина Валентина.

По шахматам команда КЧР заняла 3 место. В  общекомандном зачете команда инвалидов по зрению  КЧР заняла 1 место. 

 В целях выполнения Программы «Доступная среда на 2011-2015годы»   отремонтировано тротуарное асфальтовое покрытие возле дома №47 по ул. Демиденко. Окрашены ориентиры. Установлены предупреждающие желтые полосы. Отремонтирован тротуар от ул. Партизанской по ул. Международной. Произведено асфальтирование  улицы Международной. Произведена разметка  тротуаров, переходов дороги по ул Демиденко, обозначена остановка «Общество слепых»  к реабилитационным комплексам и ООО « Черкесское предприятие « Кавказпакет»,в микрорайоне, где компактно проживают инвалиды по зрению согласно требований Программы « Доступная среда на 2011-2015годы».Поставлен звуковой электронный светофор  при переходе ул Демиденко.

    В 2013 году Общественной КЧР ВОС начался выпуск  журнала «Преодоление» по информационному обеспечению, по созданию, распространению и использованию актуальной позитивной информации,  как важного условия роста уровня общественной активности его членов и реализации уставных целей и задач ВОС, в котором отражаются наиболее значимые события и реабилитационные мероприятия в жизни Общественной КЧР ВОС, наши достижения в культурной и спортивной жизни ,новости других регионов и др. Выпускается 1 
раз в 2 месяца. За  2014 год выпущено 7 журналов тиражом  по 100 экземпляров. Журнал  выпускается на сайтах ЦП ВОС и сайте Министерства по делам национальностей  КЧР.  

    В целях  выполнения социально значимого проекта –гранта №27/2013 «Звукозаписывающая студия - средство реализации прав инвалидов по зрению, маломобильных слоев населения и пожилых граждан  на доступ к информации и  культурным ценностям народов России»   и Договора Министерства труда и социального развития КЧР 17.09.2013  № 27/2013г. на получение субсидии приобретено  музыкальное оборудование.  После получения средств Гранта Общественная КЧР ВОС закупила необходимое оборудование для  звукозаписывающей студии .Проведена большая организационная работа по выбору и подготовке помещения. На временно установленном оборудовании была произведены записи хорового коллектива ,квартетов ,солистов.

       С 20 августа по 20 октября 2014года записан 1 альбом(хор-16 человек, 2квартета «Калейдоскоп»-8 человек  и « Казачий  6 человек»,солисты-  6 человек). 16 человек хорового коллектива получили 16 дисков с записями музыкальных произведений.

       С 21 октября по 30 октября 2014года записана одна лекция и перечень  лечебных сеансов для Социально-психологического   реабилитационного комплекса. 

          С  30 октября по 15 ноября 201года записана книга для инвалидов по зрению   по краеведению. 2 диска с записью  передано в библиотеку для чтения. С 01 ноября проведено заседание совета читателей по отбору литературы для читателей библиотеки. Изучался спрос на литературу. По желанию читателей была отобрана литература по краеведению, стихи русских поэтов, рассказы Никулина по желанию.

       Одним из главных результатов работы по реализации проекта - привлечение инвалидов по зрению, маломобильных слоев населения и пожилых граждан  к музыкальному искусству и усиление роли музыки  в их жизни, как фактора, компенсирующего дефекты зрения и социальной незащищённости.  

     Сохранено 22 рабочих места инвалидов по зрению ,работающих на ООО 

« Черкесское предприятие « Кавказпакет».Достигнута договоренность с центром занятости по созданию одного рабочего места инвалида по зрению. 

       Средства, полученные для выполнения мероприятий  Подпрограммы 8,эффективно использованы на создание комплексной системы реабилитации инвалидов по зрению- самой незащищенной категории инвалидов - жителей Карачаево- Черкесской Республики.

   Лычак А.А.

Кабардино-Балкарская РО ВОС поделилась опытом участия в грантовых проектах
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На состоявшемся в Пятигорске Всекавказском форуме инвалидов по зрению подробно обсуждался вопрос участия региональных организаций ВОС в грантовых проектах по субсидированию из федерального и республиканского бюджетов социально ориентированных некоммерческих организаций. Общее внимание участников форума привлекло выступление специалиста Кабардино-Балкарской РО ВОС, заместителя председателя Совета НКО при Общественной Палате Республики Кабардино-Балкария Ю. И. Черкесова.

В его сообщении было отражено следующее: «…Кабардино-Балкарская РО ВОС участвует в конкурсных отборах грантовых проектов в республике с 2011 г. Этот процесс регулируется Законом КБР «О государственной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Кабардино-Балкарской Республике», в рамках которого выработана и принята Государственная программа Кабардино–Балкарской Республики «Взаимодействие с общественными организациями и институтами гражданского общества». Кабардино-Балкарская РО ВОС участвовала в этой программе с проектами «Мир равных возможностей» (2011-2013 г.г.), «К независимой жизни» (2014 г.).

Данные проекты были направлены на усвоение инвалидами по зрению навыков самостоятельной жизни, раскрытие творческого потенциала, приобщение к здоровому образу жизни, адаптацию методами культуры и спорта. Включение людей с глубокими нарушениями зрения в различные социокультурные и спортивные мероприятия представляется актуальным и перспективным. Это открывает новые широкие возможности для внедрения новых форм реабилитационной работы, изменения социального положения инвалидов по зрению в КБР, создаёт условия для формирования разносторонне развитой личности. Реализация грантовых проектов позволяет достичь таких целей развития Всероссийского общества слепых, как дальнейшее повышение уровня социальной поддержки инвалидов по зрению, наиболее полное удовлетворение их потребностей в реабилитации и трудовой занятости, защита прав и интересов инвалидов по зрению в целом.
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С декабря 2014 г. Кабардино-Балкарская РО ВОС участвует в проекте «Новые возможности». Проектом предусматривается создание комнат реабилитации на базе Нальчикской городской межрайонной, Баксанской, Прохладненской местных организаций Кабардино-Балкарской РО ВОС. Комнаты будут оснащены современными техническими средствами реабилитации (37 наименований), где члены МО ВОС вместе с членами их семей смогут ознакомиться и научиться пользоваться техническими средствами и использовать их для реабилитации. Особое внимание будет уделено вопросам формирования навыков ориентировки в квартире инвалида по зрению, формирования безбарьерной среды - например порядок размещения мебели в квартире с целью создания комфортной среды жизнедеятельности и более удобного передвижения в ней, выявления ориентиров, инструктажа зрячих членов семьи по поводу новых правил обращения с бытовыми приборами и техническими средствами реабилитации, формированию навыков сопровождения и общения у членов семьи инвалида по зрению.

Все эти мероприятия активно отображаются в СМИ и на телевидении, в сети Интернет. Кабардино-Балкарская РО ВОС тесно сотрудничает с пресс-службами ВОС, главы КБР, Госкомитета по печати и массовым коммуникациям КБР, Министерства труда, занятости и социальной защиты КБР, Общественной Палаты КБР, Управления по взаимодействию с институтами гражданского общества КБР».

 

Пресс-служба ВОС

(по информации Кабардино-Балкарской РО ВО

Страничка психолога

Самостоятельный ребенок – это успешный в будущем взрослый.

О проблемах и методах воспитания самостоятельности у слепых слабовидящих детей.
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Исследования психологов показали, что в условиях резкого снижения зрения детей усиливается опека родителей. На вопрос, что вас тревожит в будущем вашего ребенка, 90% родителей слепых и слабовидящих детей назвали состояние зрения, общее состояние здоровья их малыша и вопрос, кто будет его опекать, когда нас с отцом не станет. И только 10% назвали отсутствие самостоятельности, трудолюбия, неумения и нежелания включаться в трудовую деятельность, в помощь другим и т. п. 

Подобное отношение объясняется тем, что трудовая деятельность ребенка 
представляется родителям как далекая перспектива. Но оправдать такое отношение родителей нельзя, так как за ним скрывается недооценка важности для их ребенка привычки трудиться. Они не видят в самообслуживании реальной практической деятельности - одного из путей выхода накапливающейся
энергии и совершенствования трудовых умений и навыков, которые способны сделать ребенка счастливым.

Дети для родителей должны быть дорогими лю​бимыми друзьями и помощниками во всех их де​лах. И родители для них должны быть любимы​ми людьми, которые заботятся о них, уважают их и себя, стараются воспитать в них те способности и ценности, которые помогли бы детям быть ус​пешными.

Следующим немаловажным для нас моментом был вопрос о том, что мы хотим сформировать у своих детей. 

В условиях зрительной недостаточности в силу психофизических особенностей, а также из-за излишней опеки взрослых у слепых и слабовидящих детей труднее, чем у нормальновидящих, формируются навыки самообслуживания, у них страдает координация движений, нет зачастую необходимых навыков пространственной ориентировки. Эти дети при поступлении в детский сад или в школу оказываются неподготовленными к самостоятельному труду, являющемуся необходимым условием их существования (Н. Г. Морозова, Л. И. Солнцева, С.М. Хорош, Л. И. Плаксина и др.).

Согласно программным требованиям, к семи годам жизни ребенок должен полностью владеть всеми необходимыми навыками самообслуживания. Больше половины могут обслужить себя частично, а в некоторых случаях и
вовсе не владеют почти никакими практическими навыками самообслуживания. А главное они уже не желают трудиться. Для этих детей упущен благоприятный период жизни, когда впервые в ребенке пробуждается потребность действовать самостоятельно (приблизительно 3й год жизни ребенка). 

Как правило, пробелы в навыках самообслуживания отдельных, наиболее запущенных слепых и слабовидящих детей в школьные годы полностью не восполняются. Эти дети нередко привыкают к иждивенческому положению опекаемых, оставаясь всю жизнь неловкими и неумелыми при выполнении простейших по самообслуживанию и бытовому труду действий.

Психологами установлено, что формирование положительного отношения к труду складывается постепенно и поэтому дошкольный возраст для формирования трудолюбия считается наиболее благоприятным (В. Е. Котырло).

Пути воспитания самостоятельности у слепого и слабовидящего ребенка дошкольного возраста

Ребенка необходимо постепенно, но целенаправленно приобщать ко все большей самостоятельности. Поощряйте стремление ребенка помогать Вам. Главное не спешить и запастись терпением. Специальные исследования Л. Н. Лосевой, показали, что на отработку навыков самообслуживания слепые и слабовидящие дети затрачивают значительно больше времени, чем их нормальновидящие сверстники.

Помните, что перед вами стоит задача воспитать желание трудиться и быть самостоятельным, а потом уже больше внимания уделите формированию умений и навыков.

Специфика обучения слепых детей приемам самообслуживания заключается в большей опоре на мышечную (осязательную) саморегуляцию движений. Так, объяснение правил пользования одеждой заключается в том, что ребенка обучают преимущественно с помощью осязания отличать левую и правую, переднюю и заднюю стороны одежды, используя пуговицы, петли, крючки, швы.

Слепые и слабовидящие дети дошкольного возраста могут и должны выполнять разные по сложности виды труда: самообслуживание, хозяйственно-бытовой труд, труд в природе и ручной труд с элементами творчества.

Специальная методика обучения самообслуживанию слепых и слабовидящих детей заключается в максимальном расчленении каждого действия на отдельные операции при выполнении действий руками ребенка при обязательном словесном объяснении, которое сопровождает каждую операцию. Родителям необходимо как можно больше раз​говаривать со своими малышами, показывать им назначение всяких предметов и прокомментировать собственные действия. Например, моя руки годова​лому ребенку, мама может сказать следующее: «Сей​час мы с тобой откроем кран, возьмем мыло, намы​лим руки. Вот так. Смоем мыло и вытрем руки по​лотенцем. Молодчина!» И так должны растолковы​ваться любые действия, производимые вместе с ре​бенком, и не один раз, а все время, пока ребенок не запомнит. Постепенно участие взрослого от совместного с ребенком действия уменьшается и заменяется контролем результатов его выполнения.

Важно пробудить положительное эмоциональное отношение и интерес к деятельности по самообслуживанию. 

Родители должны помнить о том, что:

•
категорические запреты тормозят развитие ребенка;

•
не стоит стараться оградить ваше дитя ото всех неприятностей, запрещая ему ездить с горки или убирая с его пути любую вещь, о кото​рую он может споткнуться. Предупреждайте кроху об опасности, будьте готовы помочь, но откажитесь от чрезмерной опеки;

•
постоянные упреки в том, что малыш сделал что-то не так, и опасения за то, что у него ничего не получится, способствуют появлению у малыша чувства неуверенности в себе.

И, наконец, если ваш ребенок спросит вас, почему он должен выполнять ваше поручение, нельзя отвечать: «Потому что я так хочу». Спокойно и коротко (не нужно вступать в про​странные объяснения) скажите ему, зачем надо выполнить эту просьбу. Малыш увидит, что вы считаетесь с ним, проявляете уваже​ние. Но ни в коем случае не повторяйте объяс​нений по несколько раз и не вступайте в тор​ги об условиях выполнения задания. Приучение ребенка к самостоятельности — это длительный процесс, требующий терпения.

Теперь установите, что ваш ребенок уже умеет делать сам, чему ему еще нужно научиться. Проду​майте, какие условия нужно создать ребенку для его самостоятельной деятельности, удобно ли ему умываться, одеваться и т. д.

1. Поддерживайте желание ребенка самостоятель​но застилать свою постель. На первых порах по​кажите и растолкуйте, с чего начать, как вы​ровнять одеяло и покрывало. Просите ребенка подержать, потянуть, положить, расправить по​стельные принадлежности.

2. С первых шагов проявления самостоятельности приучайте ребенка пользоваться своим полотен​цем, зубной щеткой, пастой, расческой, носо​вым платком. Чтобы научить малыша самосто​ятельно умываться, организуйте ему для этого комфортные условия: устойчивую скамеечку под ноги, небольшое красивое мыло в яркой мыль​нице, приятное детское полотенце с петелькой, чтобы его было удобно повесить на вешалку, при​крепленную на уровне вытянутой вверх руки ребенка. Не забывайте похвалить за желание и умение умываться.

3. Дети должны регулярно помогать взрослым на​крывать на стол и убирать посуду после еды. До четырех лет малышу лучше доверять небьющу​юся посуду. С четырех лет ребенок может рас​ставлять тарелки, чашки, блюдца. Желатель​но, чтобы посуда была удобной и устойчивой. Напоминайте ребенку правила поведениям сто​лом. Не заставляйте ребенка за столом молчать. Тактично учите правильно пользоваться столо​выми приборами: сначала ложкой, позже — вилкой. Старайтесь относиться к первоначаль​ным неудачам малыша терпеливо.

4. Привлекайте ребенка к выполнению домашних дел: вытереть небольшой тряпочкой пыль, вы​мыть кусочек пола на кухне, постирать носовые платки или кукольную одежду. Для стирки при​готовьте устойчивую скамеечку или, если возможно, 
даже маленький столик. Не отнимайте у ребенка удовольствие быть полезным и испытать радость за самостоятельно выполненную работу.

  5. Дети очень любят животных. Поддерживайте в них это доброе чувство. Внушайте ребенку, что животные требуют постоянной заботы и ухода. 

6. Научите малыша самостоятельно снимать рас​шнурованные вами ботинки, остальную одежду он должен полностью снимать сам, за исключе​нием пуговиц и шарфа, если они находятся сза​ди. Вначале он будет делать это медлительно. Наберитесь терпения и не мешайте. Научите его выворачивать вещи на лицевую сторону и рас​кладывать по назначенным местам.

7. Отведите ребенку для игрушек места, чтобы ему было удобно их брать и убирать. Если в семье для каждой вещи есть свое место, это поможет ребенку поддерживать порядок. Нужно помнить, что, требуя от дочери или сына опрятности, вы должны сами показывать пример. Словесные указания, идущие вразрез с поведением взрос​лого, негативно действуют на поведение ребен​ка. Если у малыша привычка убирать игрушки зафиксировалась, поощряйте его поведение; ваш контроль и одобрение будут поддерживать в нем тяготение к порядку. 

8. Часто ребенок не хочет и не умеет занимать себя. Стоит его оставить одного, как он прекращает играть, хотя у него очень много игрушек. Что​бы приучить ребенка к самостоятельным играм, подберите для него такие игрушки, которые смогут располагать его к действию: матрешки, пирамидки, позже — крупный конст​руктор. 

9. И напоследок — ни в коем случае не наказы​вайте ребенка трудом за любые его неудачи и про​винности. Соизмеряйте поручения для малыша с его возрастными возможностями. И не забывайте хвалить его за желание .самостоятельно делать что-то посильное.

Методику обучения самостоятельности слепого ребенка преддошкольного возраста в еде и одевании описали Л. И. Солнцева и С. М. Хорош в книге Советы родителям по воспитанию слепых детей раннего возраста (Изд. ВОС, М.: 1983). 

 Эта методика описаны в частности рекомендации по преодолению трудностей первоначального этапа: как следить за температурным режимом используемого материала, дозировать объем и продолжительность трудовых действий, в намеренно замедленном темпе обучать слепого ребенка одеванию, не упускать моментов проявления активности, добиваться последовательности усвоения трудовых операций в словесном и практическом плане и т. п.

Тифлосредства для незрячих.

Тифломир

     Хочу поделиться радостью библиотека для незрячих и слабовидящих Карачаево-Черкесии в конце 2014 года приобрела современную тифлотехнику в рамках одного из направлений программы "Доступная среда". Новое оборудование позволит при получении информационных услуг обеспечить инвалидам по зрению равные возможности с другими гражданами.
Таким образом, с целью полноценного и оперативного удовлетворения информационных потребностей инвалидов был приобретен Брайлевский русифицированный принтер к персональному компьютеру, что позволит незрячему пользователю самостоятельно распечатывать нужный документ, а также издавать литературу по системе Брайля.Главное удобство принтера, которое особенно ценно для библиотеки, это то, что принтер находится в специальном шумопоглощающем 
шкафу.Наряду с этим новшеством в библиотеке установлен персональный компьютер с русифицированной программой экранного доступа и синтезатором речи на русском и английском языках. Это способствует беспрепятственному выполнению тех задач на компьютере, которые раньше инвалиды не могли бы сделать без посторонней помощи.
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Читающая машина Pearl позволит незрячему пользователю легко и быстро ознакомиться с содержанием книги, журнала, документа с помощью технологии сканирования, распознавания и озвучивания текста приятным голосом. 
Так же Pearl можно использовать в виде простого видеоувеличителя, что позволит читать текст самостоятельно или выполнять мелкую работу руками, следя за процессом на экране. 
 Используя читающую машину Pearl в совокупности с программным обеспечением OpenBook 9.0 пользователь получит универсальное портативное решение для чтения и обработки печатного текста. 
Основные функции устройства:
- Сканирование 20 страниц за минуту во время чтения. 
- Сканирование книг в переплете с сохранением разбиения страниц. 
- Увеличение и переформатирование текста для более легкого чтения. 
- В автоматическом режиме датчик движения определяет момент переворачивания страниц. 
- Возможность упреждающих снимков изображения при одновременном чтении. 
- Перенос текста для заполнения экрана. 
- Использование в качестве видео увеличителя. Возможность письма при данном режиме использования. 
- Добавление комментария и подсветки текста. 
- Возможность смены языковых настроек для чтения текстов на иностранных языках голосом носителя языка. 
- Экспорт в другие приложения, такие как MicrosoftWord или Notepad. 
- Встроенная светодиодная подсветка. 
- Складная конструкция устройства. 
- Интерфейс USB. Устройству не требуется дополнительное питание. 
- Размер в сложенном виде 35.5 см x 7.6см x 6 см
	PlexTalkPocket - специальное устройство для чтения «говорящих книг» на флэш-картах, с поддержкой формата DAISY
  PlexTalkPocket PTP1 – специальное устройство для чтения «говорящих книг» на флэш-картах, цифровое устройство многоцелевого назначения с синтезом речи, совмещающее в себе диктофон и медиа-плеер с поддержкой огромного количества различных типов файлов, включая формат DAISY.

  Очень компактное и легкое устройство, умещающееся в кармане рубашки.

  Обеспечивает чистый звук высокого качества. Вывод звука осуществляется через встроенные динамики или стерео-наушники. Есть возможность подключения внешнего источника входного сигнала, например внешнего микрофона.

  Воспроизводит аудио файлы в форматах MP3, WMA, AMR-WB+, OggVorbis, Wave (PCM), а также AudibleFormat 4(.aa) и DAISY 2.0, 2.02, 3.0.

  Также воспроизводит текстовые форматы при помощи встроенного синтеза речи: простой текст , формат.doc MicrosoftWord и HTML формат.

  Имеет возможность воспроизведения "говорящих" книги в защищенном формате Российских специальных библиотек (формат LKF).

  PlexTalk может воспроизводить файлы с внешних USB CD/DVD приводов.

  Устройство предоставляет возможность выбора голоса и настроек тона синтеза речи.

  Возможность изменения скорости воспроизведения – 11 установок.

  PlexTalk имеет голосовое сопровождение, скорость и громкость которого настраиваются независимо от громкости и скорости воспроизведения.

  Голосовое сопровождение дает речевую информацию о текущей операции, обеспечивает описание клавиш, озвучивает пункты меню, а также сообщает справочную информацию.

  Три типа закладок: нумерованные, голосовые и закладки возобновления. Всего доступно до 10000 закладок.

  Расширенные возможности навигации: по заголовкам, группам, страницам, фразам, закладкам , альбомам, дорожкам, уровням, параграфам, строкам, предложениям и т.д.

Эти нововведения способствуют преодолению социальной отчужденности людей, имеющих инвалидность.
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  При помощи беспроводной сети имеется возможность обмена записями, аудиокнигами и прочими файлами с компьютером без необходимости подключения USB кабеля.

  После регистрации интернет-радиостанций и подкаст каналов на вашем PlexTalk, вы сможете слушать новостные программы и музыкальные каналы через вашу домашнюю или офисную сеть. Таким образом, вы всегда будете в курсе любой, интересующей вас темы.

  При подключении к компьютеру PlexTalk по USB интерфейсу, устройство выполняет функцию внешнего накопителя, предоставляя стандартную возможность работы с файлами.

  PlexTalk поддерживает до 32Гб памяти, тем самым, предоставляя огромные возможности для хранения файлов.

  Таймер сна отключит устройство в заданное время.

  Габариты: длина 112 мм, ширина 55 мм, высота 16 мм, вес 110 г


Новые адаптивные технологии открыли в этом отношении перед инвалидами широкие перспективы. Используя специальную тифлотехнику незрячие люди имеют возможность создавать и обрабатывать тексты, читать плоскопечатную литературу, переводить обычные тексты в брайлевские, пользоваться различными базами данных, сетью Интернет и многое другое.
  Библиограф  Лобанова М.
                    О деятельности Общественной КЧР ВОС
  Информация о продолжительности деятельности Карачаево- Черкесской республиканская организация Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых» 
( Общественная КЧР ВОС).   за 2014год.  
Наименование:   Карачаево- Черкесская республиканская организация Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых» ( Общественная КЧР ВОС).

Основной государственный регистрационный номер 

(ОГРН)- 1020900002397

Учетный номер( номер ведомственного реестра)-0912010028

Адрес ( место нахождения)постоянно действующего руководящего органа,
 по которому осуществляется связь с объединением:

369004 Карачаево- Черкесская республика  г. Черкесск  ул. Международная 8 «а».

Действительное местонахождение постоянно действующего руководящего органа: 

369004  Карачаево- Черкесская республика  г. Черкесск ул. Международная 8 «а».

Контактые телефоны: 8(878-2)21-52-30, 21-62-07.  

Электронная почтаkchrvos@mail.ru
Руководитель,его домашний адрес,паспорт,телефон:

Дубовик Сергей Матвеевич- председатель Общественной КЧР ВОС

Паспортные данные: паспорт: серия  91-02    № 141839 выдан Черкесским ГУВД Карачаево- Черкесской республики  03.04.2002года,

код подразделения:093-001

Идентификационный номер  налогоплательщика-090103931312

Адрес проживания: Карачаево- Черкесская республика  г. Черкесск 

ул. Международная 109 квартира 29 контактный телефон 8-928-392-73-73

Наименование постоянно действующего органа, его численный и персональный состав с указанием Ф.И.О. и даты избрания:

 Наименование постоянно действующего руководящего органа - правление

Численный состав- 7 человек

 Персональный состав:

1.Дубовик Сергей Матвеевич–дата переизбрания           26.05 .2011г.

2. БайрамуковАбдуллах Магометович – дата избрания  26.05.2011г.

3. Брюхина Эльвира Васильевна–дата избрания              26.05.2011г.

4.Гавриленко Алексей Дмитриевич– дата избрания        26.05.2011г.

5. Гончарова Галина Ивановна – дата избрания               26.05.2011г.

6. Спарилуп Сергей Петрович  – дата избрания               26.05.2011г.

7. Хапаев Юрий Ибрагимович   –дата избрания               26.05.2011г.

Наименование контрольно- ревизионного органа,его численный и персональный состав с указанием ФИО и даты  избрания:

Контрольно- ревизионная комиссия в составе 3- человек.
1.Вагапов АррианОсманович-дата переизбрания   26.05.2011г.

2.Селиванова Наталья Матвеевна-дата избрания    26.05.2011г.

3.Семенова Надежда Ивановна-дата избрания         26.05.2011г.

 Количество членов Общественной КЧР ВОС на 31.12.2014года-1298.

 В отчетном периоде Организация получала от международных и иностранных

Граждан и лиц  без гражданства денежные средства и иное имущество(нужное отметить знаком («V»).
	«ДА»
	

	«НЕТ»
	«V»


Карачаево- Черкесская республиканская организация Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых» ( Общественная КЧР ВОС) в соответствии со. Ст. 29 Федерального закона «Об общественных объединениях» и Уставом  Всероссийского общества слепых уведомляет о продолжении своей деятельности.
В 2014 году деятельность Общественной КЧР ВОС заключалась в следующем: 
- защита прав и интересов инвалидов по зрению,

- участие в определении и реализации государственной политики в отношении инвалидов, 

-содействие в реализации государственных полномочий в медицинской, профессиональной, социальной реабилитации и интеграции, приобщение к труду, образованию, культуре и спорту, 

-улучшение их материально-бытовых условий.
                                                                          Председатель

                                                                                                  Общественной  КЧР   ВОС



С.М. Дубовик                         
 О  деятельности  КЧР отделение ООО « ФСС за 2014год

Информация

 о продолжении деятельности Карачаево- Черкесского регионального отделения Общероссийской общественной  физкультурно-спортивной организации «Федерация спорта слепых»  ( КЧР отделение ООО « ФСС»)   за 2014год. 

Наименование: Карачаево- Черкесское региональное отделение Общероссийской общественной  физкультурно-спортивной организации «Федерация спорта слепых»

( КЧР отделение ООО « ФСС»)

Учетный номер ( номер  ведомственного реестра)0912010160

Основный государственный регистрационный номер(ОГРН)1 0 4 0 9 0 0 2 0 0 0 1 0  

Адрес ( место нахождения)постоянно действующего руководящего органа, по которому осуществляется связь с объединением:
369004 Карачаево- Черкесская республика  г. Черкесск  ул. Международная 8 «а».

Действительное местонахождение постоянно действующего руководящего органа: 

369004  Карачаево- Черкесская республика  г. Черкесск ул. Международная 8 «а».

Контактые телефоны: 8(878-2)21-52-30, 21-62-07.  

Электронная почта   kchrvos@mail.ru
Руководитель, его домашний адрес ,паспорт, телефон:

Дубовик Сергей Матвеевич- председатель Общественной КЧР ВОС

Паспортные данные: паспорт: серия  91-02    № 141839 выдан Черкесским ГУВД Карачаево- Черкесской республики  03.04.2002года,

код подразделения:093-001

Идентификационный номер  налогоплательщика-090103931312

Адрес проживания: Карачаево- Черкесская республика  г. Черкесск 

ул. Международная 109 квартира 29 контактный телефон 8-928-392-73-73

Наименование постоянно действующего органа, его численный и персональный состав с указанием Ф.И.О. и даты избрания:

Наименование постоянно действующего руководящего органа - президиум

Численный состав- 3 человек

 Персональный состав:

1.Дубовик Сергей Матвеевич–дата переизбрания      - 11.11.2013г

2. Спарилуп Сергей Петрович – дата избрания            - 11.11.2013г  

 3. Лисовиченко Евдокия  Николаевна дата избрания  -11.11.2013г

Наименование контрольно- ревизионного органа,его численный и персональный состав с указанием ФИО и даты  избрания
Контрольно- ревизионная комиссия в составе 3- человек.
1.Вагапов АррианОсманович-дата избрания 11.11.2013г.

2.Байрамуков Абдуллах Магомедович     -дата избрания 11.11.2013г.

3.Мартыненко Иван Васильевич              - дата избрания 11.11.2013г.

Количество членов»( КЧР отделение ООО « ФСС»)  на 01.11.2013года- 16

 В отчетном периоде Организация получала от международных и иностранных

Граждан и лиц  без гражданства денежные средства и иное имущество(нужное отметить знаком («V»).

	«ДА»
	

	«НЕТ»
	«V»


Карачаево- Черкесское региональное отделение Общероссийской общественной  физкультурно-спортивной организации «Федерация спорта слепых»( КЧР отделение ООО « ФСС»)в соответствии со. Ст. 29 Федерального закона «Об общественных объединениях»и 
Уставом Общероссийской общественной  физкультурно-спортивной организации «Федерация спорта слепых уведомляет о продолжении своей деятельности.
В 2014 году деятельность КЧР отделение ООО « ФСС» заключалась в следующем:
-Обеспечение равных  возможностей для инвалидов по зрению в реализации их прав и свобод;

- содействие в реализации государственных полномочий в реабилитации инвалидов по зрению средствами  физической культуры и спорта; 

-всемирное  развитие спорта инвалидов по зрению, как средства социальной адаптации, реабилитации и интеграции в общество;

-защита  прав и интересов спортсменов из числа незрячих граждан,

-приобщение инвалидов по зрению к физической культуре и спорту,

-пропаганда здорового образа  жизни незрячих;

-развитие их общественной активности.

   Председатель  
КЧР отделение ООО « ФСС»                                         С.М. Дубовик

Рубрика 

В мире интересного

Полету «Бурана» - 25 лет

«МК» побеседовал с испытателем уникального советского космического корабля Игорем ВОЛКОМ.
  Ровно 25 лет назад, 15 ноября 1988 года с космодрома Байконур стартовала советская универсальная транспортная ракетно-космическая система «Энергия-Буран». Наш шаттл был вторым после американского, зато он первый в мире приземлился в автоматическом режиме. О том, как готовился полет, стоит ли нам сейчас возрождать «Буран» и как развивать космическую отрасль, корреспондент «МК» побеседовал с космонавтом-испытателем, совершившим первый полет на «Буране», до его полета в космос, Игорем Волком..
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Игорь Петрович Волк

Первый Советский  шаттл совершил всего два витка вокруг Земли. Полет продолжался 206 минут, после чего «Буран» приземлился в автоматическом режиме на аэродроме «Юбилейный» на Байконуре. На проект возлагали большие надежды, - он мог повысить нашу обороноспособность, вывозить на орбиту грузы и людей...Но в 92-м программу закрыли. Сегодня от успешно приземлившегося корабля ничего не осталось: в 2002 году он был разрушен при обрушении крыши монтажно-испытательного корпуса на Байконуре, в котором хранился вместе с готовыми экземплярами ракеты-носителя «Энергия».

-Игорь Петрович, «Буран» ведь был ответом на американский шаттл, который считался исключительно милитаристским ходом. В чем заключалась ценность челноков, по мнению военных?
--Вам в 1985 году доверили первое летное испытание «Бурана», до его беспилотного полета в космос. Расскажите, как это было.
- Я поднимал его, как обычный самолет на высоту примерно 4-х тысяч метров. Моя задача заключалась в том, чтобы на определенной высоте включить автоматику и контролировать автоматическую посадку. Весь смысл этих полетов был в том, чтобы выяснить, нет ли в программно- автоматическом обеспечении ошибки. Многие ведь вообще не верили, что «Буран» способен сесть без человека на борту, но он все-таки сел.

- В чем состояла основная сложность?
-При обычном полете угол посадки составляет 2 градуса, а «Буран» садился при 18-24 градусах, на большой скорости, 70-80 метров в секунду. Если бы возникли неприятности с автоматикой, надо было бы быстро переключиться на управление в ручном режиме. Но этого, к счастью, в основном нашем полете не произошло. Тем самым мы дали шанс «Бурану» полететь в космос без пилотов.

- Этому, наверное, предшествовала большая работа на земле?
- Система управления проверялась сначала в НПО им. Пилюгина, потом на полнозразмерном стенде на НПО «Молния». После ее хотели переносить сразу на «Буран», но я убедил руководство, сначала обкатать ее на «ТУ- 154», который был переоборудован под летающую лабораторию. При полете на нем у нас было три случая, когда в процессе Говорилось о том, что челнок может спланировать и сбросить бомбу на Москву, а потом снова уйти в космос. Но это, по моему мнению, чушь полная, - у шаттлов нет возможности без ракеты-носителя снова взмыть на большую высоту. Остаться при этом незамеченным для средств ПВО также невозможно. Так что с моей точки зрения, военной составляющей у американского аппарата не было. Смысл был, во-первых, в более бережной доставке в космос дорогого оборудования, - при запуске на шаттле перегрузки меньше, а значит, и риск выхода из строя аппаратуры ниже. Во-вторых, челноки могли служить неким подобием «скорой помощи» для спутников. С космического самолета их можно было захватывать при помощи роботов-манипуляторов и спускать на Землю для ремонта, - ведь спутник обходится дороже, чем запуск и спуск шаттла.снижения у нас отключалась автоматика. Только после тщательной отработки программно-автоматическое оборудование было поставлено на «Буран». Сначала мы с Римантасом Станкявичюсом облетали его в Жуковском, а потом в 1988-м он полетел самостоятельно при помощи ракеты-носителя «Энергия» с Байконура.

-Перед испытаниями «Бурана» вы участвовали в космическом 12-суточном полете на станцию «Салют-7». В чем заключалась та миссия?
-Надо было доказать, что человек может после длительного орбитального полета сразу пересесть в другой аппарат и совершить его пилотирование. Когда мы приземлились, моих спутников понесли в палатку на носилках, а меня еле вытащили из-за заблокировавшего выход металлического контейнера. Я встал на ноги и самостоятельно направился к вертолету. Правда, был при этом в одних носках...

-Почему?
-Когда я освободился от скафандра, оказалось, что организаторы эксперимента забыли подготовить мне одежду для выполнения следующего задания. Я сразу заявил, что без штанов не полечу. Мне нашли какие-то шаровары, а вот ботинок так и не принесли... Это был первый эксперимент по пилотированию после длительного космического полета.

-Сейчас в Центре подготовки космонавтов проводят похожие эксперименты, в ходе которых космонавтам приходится сразу после посадки быстро вновь включаться в работу, имитируя новую посадку на Марс после длительного полета в центрифуге.
-Я об этом не знал. Но скажу вам точно, - никаких полетов на Марс не будет! Если, конечно, мы не остановим уничтожение России, которое сейчас наблюдается.

-Что грозит России, по-вашему?
-Вы разве не помните идею Маргарет Тэтчер и бывшего госсекретаря США Мадлен Олбрайт о том, что следовало бы оставить на территории СССР 15-50 миллионов русских, которые будут обслуживать нефтяную и газовую трубы? «Онли фифтин!», - кричала, уточняя цифру, Олбрайт. Вы думаете, ей кто-то по физиономии дал за это? Можно верить или не верить в теорию заговора или спланированное уничтожение России, но мы видим, что поставленная тогда задача выполняется, - население России каждый год тает на миллион человек. У нас развалена промышленность сельское хозяйство, сейчас вот развалили науку. Откуда человеку взять оптимизм?

-И что, по-вашему, надо делать в сложившейся ситуации?
-Пока народ не проснется, ничего не будет. Ведь у нас руководители, власть имущие берут до 70 процентов при заключении контрактов! Назовите мне хоть что-нибудь, что развивалось бы в нашей стране?!

-Пилотируемая космонавтика еще жива...
-Увы, даже это немногое, что у нас осталось, мы рискуем потерять в ближайшее время. Американцы в свое время хотели сделать свою станцию «Freedom”, а вышло так, что просто сперли у нас всю документацию и на основании этого сделали МКС. Теперь им осталось только сделать свой корабль, который заменит наш «Союз» и все! Мы никогда на МКС после этого не попадем, они закроют нам туда доступ, помяните мое слово.

-Но там же наши модули.
-Станция содержится в основном на американские деньги.

-Но существует же Роскосмос, дано распоряжение правительства на создание новой ракетно-космической корпорации. Наверняка они что-нибудь придумают.
-Вы прямо как дети малые. Что такое Роскосмос? Это контора, у которой есть предприятия? Уже нет. Она только бумажки может писать, стратегии, которые никто не слушает. Для чего в свое время развалили министерства и сделали ФГУПы? Они должны работать по госзаказам. Заказов нет, - что делать? - Сокращать людей, не платить зарплаты. - К директору  ФГУПа приходит прокурор: «Ты почему не платишь людям зарплату?» - «Так заказов нет!». Получается замкнутый круг, а в результате: предприятие банкрот, люди на улице, станки — в металлоломе, а площади - под стриптиз клубами. И так случилось с тысячами предприятий! Теперь уже их остатки собирают в корпорации. Авиационную промышленность таким образом уничтожили, теперь взялись за космическую.

-Игорь Петрович, все же хотелось бы это интервью закончить на отпимистической ноте. Давайте представим, что страна все-таки поднялась, у нас бурно развивается космическая отрасль. Вы бы хотели возродить «Буран», стать свидетелем полета молодых космонавтов к другим планетам?
-Если мы поставили себе целью Марс, туда полететь невозможно при современном состоянии технических средств. Нужно переходить на другие методы движения. Без большого количества топлива, решив проблему защиты от космической радиации.

-А зачем это человечеству? Некоторые считают, что лучше развивать прикладные направления, а не мечтать о далекой фантастике.
-А вы уверены, что с Землей ничего не случится и нам не потребуется переселение на другие планеты?

-Нет такой уверенности. Ученые прогнозируют гибель биологических объектов через 10-20 тысяч лет в результате смещении магнитных полюсов Земли.
-Вот вам и ответ на ваш вопрос, нужен нам Марс или нет.
ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

 «В День защитника Отечества, всенародно отмечаемого в России, вместе с традиционными словами поздравления  мужчинам страны и уместна, и актуальна следующая цитата: «И русские православные воины и члены Императорского Православного Палестинского Общества защищают и берегут наше славное Отечество каждый на свой лад, кто-то на боевом посту, кто-то, идя на Святую Землю, или просто Землю, раздираемую конфликтами с миссией мира и просвещения. И всем нам нужна защита и помощь Господа, чтобы с честью выполнять свой долг и чтобы искупленное человечество узрело Небесный Иерусалим».
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Императорское Православное Палестинское Общество: 133года служения интересам России
  В 2012 году Международная общественная организация «Императорское  Православное Палестинское Общество» (ИППО) отметило свой 130-летний юбилей.

Императорское Православное Палестинское Общество осуществляет свою  деятельность при поддержке Российской Федерации, активно взаимодействует с Министерством иностранных дел России и академическими научными институтами страны. Соработником ИППО во многих начинаниях является Русская Православна  Церковь. 

Председателем ИППО в 2012 году уже во второй раз был избран С.В. Степашин, глава Счетной палаты Российской Федерации.

23 марта 2012 года Императорскому Православному Палестинскому Обществу объявлена благодарность Президента России Дмитрия Медведева «за большой вклад в сохранение и популяризацию культурного и исторического наследия России на Святой земле, укрепление дружбы и сотрудничества между народами».

Именно для укрепления русского присутствия на Святой Земле, содействия паломничеству и православному просвещению и было создано Императорское  Православное Палестинское Общество. Потому Общество и сохраняет свое историческое и уже непривычное современному россиянину название, ведь под этим именем его знают и отлично помнят на Святой Земле, в библейском регионе Ближнего Востока, где до сих пор многие здания сохранили барельеф в виде знака ИППО. Это эмблема, в основе которой лежит древний символ Христа – христограмма со словами  пророка Исайи: «не умолкну ради Сиона и ради Иерусалима не успокоюсь!»

Инициатором создания в 1882 г. Общества и его многолетним усердным

тружеником был В.Н. Хитрово (1834-1903). 

Первым Председателем стал брат Императора Александра III Великий князь Сергей Александрович (1857-1905), генерал-губернатор Москвы. После его гибели от руки террориста пост Председателя заняла его супруга Великая княгиня Елизавета Федоровна (1864-1918), ныне прославленная в лике святых как алапаевская   преподобномученица. 

В 1888 году вместе со своим супругом она побывала на Святой Земле и присутствовала на освящении храма святой Марии Магдалины в Гефсиманском саду, который строило ИППО и где в настоящее время покоятся ее мощи. Именно после паломничества к великим святыням христианства урожденная немецкая принцесса-лютеранка решила принять православие и стала русской святой. Общество почитает августейшую Председательницу своей небесной покровительницей.

Кроме великой княгини Елисаветы  Феодоровны в рядах Императорского

Православного Палестинского Общества были еще люди, которые сейчас причислены Русской Православной Церковью к лику святых. Это святые Царственные страстотерпцы, просветитель Японии святой равноапостольный Николай (Касаткин), святой праведный Иоанн Кронштадтский, священномученик митрополит Владимир (Богоявленский) и многие другие.

Уже в 1889 году заслуги ИППО получили одобрение Императора, он взял Общество под свое покровительство, утверждал руководство и контролировал расходы. Общество стало называться Императорским. В его ведение были переданы Елизаветинское и  Мариинское подворье, а также Русская больница.

Постепенно ИППО стало строить свои подворья на Святой Земле. В Иерусалиме  было возведено три подворья: Сергиевское (1889), Александровское (1891), Николаевское (1906). В 1891 году игумен Вениамин подарил ИППО здание построенного им приюта, которое стали называть Вениаминовским. В Назарете было построено прекрасное паломническое подворье, названное в честь первого Председателя ИППО Сергиевским.

Количество паломников на подворьях в то время доходило до 6-10 тысяч. ИППО занималось всеми вопросами, связанными с устройством паломников – питанием ,проживанием, бытовыми условиями… Были открыты иконная и книжная лавка.

Останавливались на русских подворьях ИППО и целые команды кораблей русского Императорского флота. Общество за свой счет обеспечивало им бесплатный приют и стол. Например, на Пасху 1899 года в Иерусалим прибыли 314 моряков средиземноморской эскадры во главе с броненосцем «Император Александр II» с контр-адмиралом Н.И. Скрыдловым на борту. В своем донесение о посещении Святой Земли он пишет: «В течение Страстной недели команда посещала все Патриаршие службы у Гроба Господня, где распоряжением турецких властей ей отводились особые места. У Гроба Господня я и чины броненосца встретили Светлое Христово Воскресенье. Благодаря заботам нашего консула, Палестинского общества и местных властей пребывание команды в святых   местах было обставлено всеми удобствами, а сам Патриарх (имеется в виду Иерусалимский Патриарх) постоянно оказывал мне различные знаки внимания, распространяя его на офицеров и нижних чинов, каждого из них благословил иконою, крестиком и пасхальным яйцом».

А вот как Н.И. Скрыдлов описывает встречу русских военных в Бейруте и Дамаске:«В Бейруте я и офицеры броненосца были объектом горячего внимания многочисленного православного населения, к которому принадлежит большая часть бейрутского богатого и влиятельного мира, устроившего здесь ввиду прибытия броненосца непрерывный праздник. Как всюду на Востоке, православный элемент населения, видящий в России самую могущественную державу, имеет к ней, как исконной его покровительнице, неизменное тяготение. Особенно ясно оно проявилось в последнее время, когда на поддержание православия и его защиту в Сирии мы стали обращать серьезное внимание. Из Бейрута [я] вместе с офицерами ездил в Дамаск, где по просьбе нашего консуластатского советника Беляева посетил школы Императорского Православного Палестинского Общества и в день рождения августейшего председателя Общества великого князя Сергея Александровича в местном соборе присутствовал на торжественной обедне, которую служил вновь избранный Патриарх Антиохийский Мелетий. Молитвословия и песнопения при этой службе попеременно совершались на русском, греческом и арабском языках. Здесь так же, как и в Бейруте и в остальных посещенных затем мною местах, ликование православного населения по случаю прибытия русского военного судна и русских людей было очень велико...»

Такой прием посланцев России был не случаен, этому немало способствовала деятельность ИППО, много помогавшего местным жителям. В Палестине, Иудее, Галилее, Ливане, Сирии ИППО открыло 6 бесплатных амбулаторий, свыше 100 школ, при некоторых их них работали детские сады, 2 средних учебных заведения для подготовки учителей. Их преподаватели и выпускники внесли большой вклад в развитие культуры стран Ближнего Востока и в укрепление их связей с Россией. Русских и Россию очень уважали и любили. Месяцами православные арабы в Вифлееме могли ждать, когда приедут русские паломники, чтобы пригласить их в крестные отцы или матери к своим детям. Бейрутские православные были уверены, что самые настоящие, искренние

христиане – это русские.

Член ИППО М.И. Караулов писал Великому князю Сергею Александровичу в 1902

году: «До какой степени доходит обожание имени русского императора, может служить следующее: в большие праздники арабы приносят в церкви портреты нашего государя императора, ставят их на видном месте и убирают цветами, а после богослужения некоторые даже целуют их».

До 1917 года ИППО имело несколько десятков земельных участков на территории Святой Земли (Иерусалим, Назарет, Вифлеем, Бейт-Джала, Иерихон, Хайфа и пр.) общей площадью 23,5 га, это шестая часть Московского Кремля. В 1916 году был построен паломнический комплекс с храмом в Бари (Италия). Отделения Общества работали в 52 городах Российской империи.

После 1917 года Общество стало называться Российское Палестинское общество и работало при Академии наук. Основными его интересами стали научные исследования.

Большой научный багаж был накоплен в дореволюционные годы. ИППО спонсировало несколько научных экспедиций, которые занимались археологическими изысканиями, изучением манускриптов и рукописей в древних монастырях библейского региона и Средиземноморья. Постановлением Президиума Верховного Совета Российской Федерации N 2835-I от 25 мая 1992 года Общество получило возможность вернуть себе историческое имя и стало постепенно возвращаться в Святую Землю. Начались переговоры о восстановлении утраченных прав его собственности на объекты, расположенные на территории Израиля и Палестинской национальной администрации.

Процесс возвращения принял наиболее интенсивный характер с 2007 года, когда Председателем ИППО был избран Председатель Счетной палаты Российской Федерации Сергей Степашин.

Благодаря активной работе руководства ИППО в 2008 году был введен безвизовый режим с Израилем, что позволило значительно увеличить поток паломников на Святую Землю – в Иерусалим, Назарет, Вифлеем, Иерихон, Хеврон, к месту крещения Иисуса Христа на реке Иордан.

В 2008 году было завершено юридическое оформление в собственность Российской Федерации и ИППО трех участков в Иерихоне (два из них были переданы Русской Православной Церкви), одного участка в Вифлееме и здания Сергиевского подворья в Иерусалиме. Решения о возвращении Российской Федерации собственности, принадлежащей ранее ИППО, были приняты на самом высоком уровне – руководством Палестинской национальной администрации и Израиля.

И в настоящее время Императорское Православное Палестинское Общество продвигает в этих городах свои гуманитарные проекты. Зарубежные

представительства Общества открыты в Израиле, Палестине, Греции, Болгарии, на Кипре.

На территории России отделения Общества открыты в 18 городах, которые также способствуют духовно-нравственному и православному просвещению, а также паломничеству на Святую Землю.

Для координации деятельности общественных структур, работающих в рамках

задач Общества, открыт Московский Центр ИППО по адресу: 101000, Москва, ул.

Забелина, дом 3, строение 2. Тел: +7 (495) 978-07-13.

Узнать подробную информацию о структуре, деятельности ИППО можно на  официальном сайте: ippo.ru.
                          Андрей Гудимов, эксперт-аналитик журнала «ПРЕОДОЛЕНИЕ»
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