РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКАЯ РЕСПУБЛИКА

МИНИСТЕРСТВО ПО ДЕЛАМ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ, 
МАССОВЫМ КОММУНИКАЦИЯМ И ПЕЧАТИ

ПРИКАЗ

05.02.2015                                                   г. Черкесск                                                         №  11
Об утверждении перечня должностей, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их упруг (супругов) и несовершеннолетних детей в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте Министерства Карачаево-Черкесской Республики по делам национальностей, массовым коммуникациям и печати  
В соответствии с подпунктом «а» пункта 7 Указа Президента Российской Федерации от 08.07.2013 № 613 «Вопросы противодействия коррупции» и пункта 2 указа Главы Карачаево-черкесской Республики от 03.02.2015 № 11 «Об утверждении перечня должностей, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте Главы и Правительства Карачаево-Черкесской Республики»
	Приказываю: 
	


1. Утвердить перечень должностей, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их упруг (супругов) и несовершеннолетних детей в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте Министерства Карачаево-Черкесской Республики по делам национальностей, массовым коммуникациям и печати согласно приложению.
2. Приказ от 03.06.2013 № 39 «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Карачаево-Черкесской Республики, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Министерства Карачаево-Черкесской Республики пор делам национальностей, массовым коммуникациям и печати обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»  признать утратившим силу.

3. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.    

Министр                                                                                                             Е.В. Кратов
Приложение к приказу                                      от 05.02.2015 № 11
П Е Р Е Ч Е Н Ь
должностей, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах,                                расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также                   сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного                         характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте Главы и                                   Правительства Карачаево-Черкесской Республики 
Министр Карачаево-Черкесской Республики по делам национальностей, массовым коммуникациям и печати;

Первый заместитель Министра Министерства Карачаево-Черкесской Республики по делам национальностей, массовым коммуникациям и печати;

Заместитель Министра, начальник отдела начальник отдела по работе со средствами массовой информации и издательской деятельности Министерства Карачаево-Черкесской Республики по делам национальностей, массовым коммуникациям и печати;
Консультант отдела по работе со средствами массовой информации и издательской деятельности Министерства Карачаево-Черкесской Республики по делам национальностей, массовым коммуникациям и печати;

Старший специалист 2 разряда отдела по работе со средствами массовой информации и издательской деятельности Министерства Карачаево-Черкесской Республики по делам национальностей, массовым коммуникациям и печати;

Начальник отдела по взаимодействию с общественными и религиозными организациями Министерства Карачаево-Черкесской Республики по делам национальностей, массовым коммуникациям и печати;

Консультант отдела по взаимодействию с общественными и религиозными организациями Министерства Карачаево-Черкесской Республики по делам национальностей, массовым коммуникациям и печати;

Консультант отдела по взаимодействию с общественными и религиозными организациями Министерства Карачаево-Черкесской Республики по делам национальностей, массовым коммуникациям и печати;

Начальник отдела по правовой и финансово-экономической работе Министерства Карачаево-Черкесской Республики по делам национальностей, массовым коммуникациям и печати;

Консультант-юрист отдела по правовой и финансово-экономической работе Министерства Карачаево-Черкесской республики по делам национальностей, массовым коммуникациям и печати;
Старший специалист 2 разряда по правовой и финансово-эконмической работе Министерства Карачаево-Черкесской Республики по делам национальностей, массовым коммуникациям и печати.
Старший специалист 2 разряда Министерства Карачаево-Черкесской Республики по делам национальностей, массовым коммуникациям и печати.
